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3anyck RPA B ycnoBusix AguctaHUMoOHHOM paboTel Ha npuMmepe MKB

Haw onbiT B RPA
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[Mpouecc RPA PaboTaeT
e 2B 30 po6oTos
B 6baHKe 33 SKOHOMUS

2 roga 21+ FTE



3anyck RPA B ycnoBusix AguctaHUMoOHHOM paboTel Ha npuMmepe MKB

Kakue TexHonormm
Mbl MCNOJib3yeM

27 po6oTOB
Ha Python

3 poboTa
Ha UiPath




3anyck RPA B ycnoBusax AMcTaHUMOHHOM paboTbl Ha npuMepe MKbB

Kputepum Bbibopa nnatgopmMmbl

CraBka u AOCTYMNMHOCTb CneunaanctoB Ha pbIHKE

* JlnyeH3snm Ha poboToB:
Po60T, KOTOpbIM 3anyCcKaeTcsa Ha /I0OKaslbHOM KOMMbloTepe
Po60T, KOTOPbIV 3anycKaeTcs Ha yAaNleHHOM cepBepe
IDE ons pa3paboTku

Cucrtema ynpasneHus po6otamu (OpkectpaTtop)
* JlnueH3sunm Ha Mo
« CtonMocTb 0bopyaoBaHus
« CTtomMocCTb pa3paboTku cpegHero poboTa
« CTOMMOCTb conpoBOXAeHUsa cpeaHero poboTa

« CTOMMOCTb HanMMcCaHWsa MMHUMANbHOIo pperMBopKa poboTmlaumnu



BansHue naHaAeMum

NMepewnun Ha yaaneHHyo paborty




Bo3pocna pabouas Harpyska
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CHu3unnacb 3pPeKTUBHOCTb




Puckum BHeapeHuusa RPA B naHgeMuio
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HeT BOZMO>XXHOCTMU

npsasMoro
B3auMMO4EenCTBUA C
nosib3oBaTesiIsiMm




NMpo6nembl, C KOTOPbIMU CTOJIKHYJ/IUCb

OTcyTCcTBME 3aMHTEpPEeCcCOBaAHHOCTU CO CTOPOHbI 3aKa34yMKa




ConpoTuBneHue pob6ornsaymm Co CTOPOHDI
BNlagenbueB APYrmx cCUCcTtem




Kak nonyumtb Quick Win

Hantn Tex, KTo Nno34HO 3aKaHuYuBaeT paborty
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CoBMecCTHO C noJsib30oBarTenem
nMccneaoBaTb npouecc



i'mad‘qnﬁ pasnena 1

Ynpocture Beipaxerne (Ne 1—28): : .

MakcvuMasnibHO YNpoOCTUTHb

npotecc

4. 8c +4(1 — c)z.
5. 4ab + 2 (a - b)°.
6. 3(x + y)2 —6xy.
' 7.3a(a-2) - (a - 3)°
8. (a — 4)° — 2a(3a - 4).
9. (x—y)* - x (x — 2p).
10. a(a + 2b) — (a + b)".
11. (a - 3)(a — 7) - 2a(3a — 5).
2% (x— 20 x+4)— 2x(1 + %)
13. 2¢ (3¢ + 4) — 3¢ (2¢ + 1).
14. 3a (2a — 1) — 2a (4 + 3a).

.(b+c)b—c)—bb—2c).
.(@a—c)a+c) —c (3a — ¢).

. a(a + 5b) — (a + b)(a —.b).
18. b(3a — b) — (a — b)(a + b).

19. (y + 10)(y — 2) — 4y (2 — 3y)-

'20. (a - 4)(a + 9) — 5a (1 — 2a).

21. (2b — 3)(3b + 2) — 3b(2b + 3).
22. (3a — 1)(2a — 3) — 2a(3a + 9).
23. (m + 3)2 — (m — 2)(m + 2).
24. (a - 1)*—(a + 1)@ — 2).
25. (c + 2)(c - 3)— (¢~ ).
26. (y - 4)y +4) - (y - 3).
27. (a-2)a+4)—(a+ 1%
28. (b — 4)(b + 2) — (b - 1)



Odorosoputbcsa o dpyHKLUMOHaNe poborta A0 Hayana ero
pa3paboTku




3anyck RPA B ycnoBusax AMcTaHUMOHHOM paboTbl Ha npuMepe MKbB

dpenMBOPpK
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KomMn bl'OTepbl ¢ poboramm
pa3paboTunkos f
Cepsep
b/, ynpasneHusa
3anycKkaw uwan N o 3anycKkom

po6oTtoB o po60TOB



3anyck RPA B ycnosusax guctaHUMOHHOW paboTbl Ha npumepe MKB

UMTOI'AN

BbibpaH ueneson naHawadpt RPA
CdopmunpoBaHa KOMaHAa

BbipaboTaH n BHeAgpeH npouecc pa3padbotkn RPA
Co34atoTca n BHeApAoTCA poboTbl

[1pOKaunBalOTCA KOMNETeHU NN

PelleHbl cNoXHOCTM Cc noabopom pa3paboTynkos
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Cnacubo 3a BHMMaHue!




